COUNTY COUNCIL OF PRINCE GEORGE'S COUNTY, MARYLAND

1996 Legislative Session

Resolution No.		(<u>CR-45-1996</u>
Proposed	Chairman Del Giudice (by re	quest - County Executive)	
Introduced by		Council Member	Del Giudice
Co-Sponsors			
Date of Introduc	ction		<u>July 9, 1996</u>

RESOLUTION

A RESOLUTION concerning

Neighborhood Business Development Program Funds/21st Century Expo Group, Inc. For the purpose of expressing the County's support for the proposed expansion of the 21st Century Expo Group, Incorporated into an area of the County marked for revitalization and for the application for State Neighborhood Business Development funds for such purpose.

WHEREAS, the 21st Century Expo Group, Inc., is a full-service exposition company which provides a customized array of services and products to its clients; and

WHEREAS, the 21st Century Expo Group, Inc., has entered into a commercial lease for space at 3321-P 75th Avenue, Landover, Maryland, which is located within the Cabin Branch Enterprise Zone; and

WHEREAS, pursuant to said lease, 21st Century Expo Group, Inc., intends to expand its facilities and reduce its reliance upon subcontracting vendors; and

WHEREAS, the 21st Century Expo Group, Inc., has sought financial assistance from the Maryland State Neighborhood Business Development Program in order to expand its business; and

WHEREAS, pursuant to COMAR 05.13.01, the State of Maryland requires the County to express support of this expansion; and

WHEREAS, the expansion furthers the County's goal to revitalize the inner-Beltway communities and is located within the revitalization tax credit district established pursuant to Section 10-235.03 of the Prince George's County Code; and

WHEREAS, the County fully supports the proposed expansion and lease of the property

1

at 3321-P 75th Avenue, Landover, Maryland, and the application for State Neighborhood Business Development funds for such purposes.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the County Council of Prince George's County, Maryland, that the expansion and lease of inner-Beltway property by 21st Century Expo Group, Inc., is hereby supported and encouraged by the County.

BE IT FURTHER RESOLVED that a copy of this Resolution shall be sent to the Maryland Department of Housing and Community Development, c/o Ellen Casale.

Adopted this 30th day of July, 1996.

COUNTY COUNCIL OF PRINCE GEORGE'S COUNTY, MARYLAND

BY:

Stephen J. Del Giudice Chairman

ATTEST:

Joyce T. Sweeney Clerk of the Council

APPROVED:

DATE:_____

BY:

Wayne K. Curry County Executive